

## 普约尔伤退 出战欧洲杯成疑

本报讯 记者 张逸麟 巴萨官网昨天透露 队长普约尔由于右膝伤势将进行手术 预计会缺阵6周 这不仅意味着普约尔肯定会错过西甲最后一轮以及国王杯决赛 而且能否出战欧洲杯也打上了问号。

为普约尔作出诊断的巴萨医疗组对外声称 普约尔在对阵西班牙人的比赛后感到膝盖不适 经过检查后决定进行手术治疗 估计休息6周。而现在距离欧洲杯也只有1个月的时间。甚至有媒体透露 34岁的巴萨队长由于无法承担俱乐部与国家队的双重压力 可能会在当地时间周三对外宣布退出国家队。

这个消息自然让西班牙国家队大受震撼 主帅博斯克坦言 普约尔的受伤对国家队有着很大的影响 “不仅是要考虑改变计划 而且他还是一个很有魅力 非常重要的球员。普约尔距离代表国家队参加百场比赛只有一步之遥了 这很遗憾。”接下来博斯克必须寻找新的中卫组合 而许多西班牙球迷们期待皇马后卫拉莫斯能够顶替普约尔 与皮克搭档中卫。

在《阿斯报》网站上 有超过62000人参加了西班牙新中卫组合的评选 51%的投票者支持拉莫斯与皮克搭档。

不过现在一切都还有变数 至少普约尔本人还是对自己能够及时复出 并赶上部分欧洲杯比赛充满期待 他在推特上写道 “非常感谢所有人 感谢你们的留言。我士气很足 我很快就会回来的！大大的拥抱！”队友蒂亚戈也坚信普约尔能及时复出并参加欧洲杯 “普约尔最终会及时康复并和斗牛士一起参加欧洲杯。对每个球员来说欧洲杯都很重要 普约尔性格坚忍不拔 他一定会尽全力复出参赛的。”



上月 乌克兰警察在基辅的奥林匹克体育场外进行反恐演习。

新华社 图

# 内忧外患纷至沓来 欧洲杯倒计时 足球反成配角

昨天离欧洲杯开幕只剩下正好1个月的时间 当全世界球迷翘首以待的时候 政治为这项足坛盛事蒙上了一层阴影。乌克兰前总理季莫申科在监狱服刑时遭到虐待的风波波及欧洲杯 许多欧洲政要都加入了抵制行列 而近日新就任的俄罗斯总统普京则表达了不同观点 希望 体育应与政治区分开”。政客们的针锋相对倒成了欧洲杯倒计时一个月的热点。

本报记者 张逸麟

## 内部筹备问题多多

自从乌克兰和波兰一起获得了2012年欧洲杯的举办权起 作为举办地之一的乌克兰就受到了来自各方面的压力。国内经济形势不佳 导致了国内民众从去年起就发起了一系列抗议活动。

而好不容易撑到了离欧洲杯只剩1个月 就连乌克兰足协主席都声称 准备工作已完成98%”时 一个突如其来的国际风波又为欧洲杯蒙上阴影。

季莫申科风波正在不断发酵 自从德国总理默克尔呼吁抵制欧洲杯起 奥地利政府、西班牙王室、荷兰王室和内阁、比利时政府以及英国威廉王子等人先后宣布 如果季莫申科的处境不能得到改善 他们将不出席在乌克兰举行的欧锦赛比赛。

日前欧盟委员会委员也宣布 欧盟委员会所有27个成员国的委员 包括欧盟主席巴罗佐 都不会在

比赛时前往乌克兰。

除了国际上的压力 乌克兰国内的准备工作也遇到了不少麻烦 尤其是工作人员语言上的障碍。其实从2010年开始 超过4万名会参与维持欧洲杯期间秩序的警察们被分配到各种教育机构学习英语口语 但效果并不乐观。许多警察至今仍不会说英语 这将对欧洲杯造成严重影响。

此外从新闻官到赛场内外工

作人员的英语水平也参差不齐 难免在赛事期间造成一些麻烦。此外乌克兰的酒店和旅馆的房价也在飙升 有些涨幅甚至高达10倍 一间普通的单人房单日房价高达500美元 基辅市中心酒店的最高房价居然到了4000美元 这显然会让许多参赛国的球迷望而却步。

一些球迷已经公开表示 他们只去波兰 不去乌克兰 即便不能在现场看到自己国家的比赛。

## 科比独得43分 难换胜利

本报讯 记者 张逸麟 昨天与掘金的系列赛第5场比赛中 科比独得43分 在第四节连中4个三分球 几乎力挽狂澜 可惜终场前4秒 他却没能投中扳平比分的三分球 湖人以99:102落败 不得不再一次赶赴高原准备第六战。

作为掘金替补中锋 麦基砍下21分和14个篮板 他在湖人内线连续暴扣一次次鼓舞着掘金的士气。掘金的另一名替补 后卫米勒也打出了很高的水准 得到了全队最高的24分 帮助掘金在比赛的大部分时间都保持领先。

然而科比绝不会轻易放弃 他在第四节带领湖人发起大反扑 单节独得14分 其中包括连续命中的4个三分球。终场前59秒 科比的三分命中把差距缩小到2分 随后塞申斯也投中三分球 湖人仅以99:100落后。在米勒罚中2球后 科比本有机会扳平比分 但他在米勒贴身防守下的干拔三分弹筐而出 塞申斯随后的三分也没有命中 湖人不得不接受3分惜败的命运。

对于这场惜败 科比感慨说：“我从前有个教练这么说过 篮球上帝不允许我们赢得这场胜利 因为我们的表现配不上这样的胜利。”同时科比也认为接下来在丹佛的第6场比赛是一次艰难的挑战 “没能在今天结束系列赛是很糟糕 但是还不是世界末日。现在你需要去一个很困难的环境 学习一些在客场赢球的经验 然后赢得属于自己的勋章。”

## 外界压力连连袭来

针对季莫申科的风波 一些政客表现得非常活跃。波兰前总理卡钦斯基日前就提议 希望把欧洲杯的决赛移到波兰举行 按照之前的安排 欧洲杯的开幕式和揭幕战在波兰举行 而决赛和闭幕式在乌克兰。不过卡钦斯基的建议并没有得到太多的回应。

此外由于西班牙政府的支持

西班牙足协主席维拉近日与欧足联主席普拉蒂尼进行了会晤 维拉向欧足联提供了2012年欧洲杯转移到西班牙进行的可能性。维拉向普拉蒂尼保证 只需要一个月的时间 西班牙就可以将欧洲杯的各项准备工作做到位。

西班牙足协也表示 西班牙国家队不排除拒绝参加决赛的可能

性。不过维拉的建议没有得到欧足联的支持 欧足联并不希望更改比赛地。

与政客的活跃不同 几乎所有的参赛球员都对此保持了沉默 至少到目前为止 没有一个球员公开表示抵制欧洲杯。拜仁慕尼黑主席赫内斯就表示 他不支持球员对此事公开表态。就连这桩政治风波的

》快评

## 请还原体育的纯粹

阿根廷的一家电视台日前播放了一则宣传片 片中播放了阿根廷曲棍球队的球员在马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)进行训练的镜头 还配有一句台词 “为了在英国土地上参赛 我们在阿根廷土地上训练。”

适逢英阿马岛战争30周年 又遇上伦敦奥运会 体育与政治再次被搅在了一起。一位英国外交部官

员针对此事说：“我们对阿根廷利用奥运会的这一企图感到痛心 奥林匹克与体育有关 而无关政治。”

如果政治与体育无法分开 那么1908年奥运不该在伦敦举行 因为当时英帝国践踏数百万民众；1948年奥运会也不该在伦敦举行 因为在此之前英国在马来半岛进行殖民战争。现在已经是2012年 难道伦敦的第三次奥运 会被卷入政治

的漩涡？

所谓将政治与体育搅和在一起 因为政治而抵制体育 那是一种典型的冷战思维 而这种事也是在冷战时期出现得最多。最著名的当属1980年的莫斯科奥运会 以及1984年的洛杉矶奥运会 美苏两个大国互相角力 给世界体育留下了不光彩的一段历史。

眼下离欧洲杯仅有一个月的时

间 这项全世界球迷的盛事却再次被政客们拿来说事 抵制声此起彼伏 甚至成为大国博弈的棋盘 从某种角度来看 实在是体育界的政治污染。

当今国际政坛 昔日的冷战思维似乎有死灰复燃的迹象 但至少 这种思维模式不该在体育上首先出现萌芽 体育也不该成为冷战思维的急先锋。 记者 张逸麟